

# 布匹“女大亨”为啥高价收低价抛

## 原来她迷上博彩和整形,靠这招来骗取资金

本报记者 陈佳妮 通讯员 吴春霞

2016年,绍兴布匹行业横空杀出一位女大亨,这位姓钱的女老板不仅做买卖爽快而且出手阔绰,但2016年年底,她却神秘失踪了……

近日,秀洲警方在出租房抓获这位“布匹大亨”时,发现1976年出生的她看着比身份证上的照片年轻许多,但说话时面部僵硬显得非常不自然。被抓后,钱女士坦言,自己在做生意的过程中,沉迷于博彩和整容,钱大多投进了这两处。

### 3700余万元大单“成交”

2016年6月,嘉兴秀洲的王先生和湖州的龙先生,经韩国人林先生介绍,认识了同是做布匹生意的绍兴女子钱女士。林先生告诉他们,钱女士在国外有同学做布匹成品生意,市场销量大,需要大量坯布。于是,龙先生和王先生两人与钱女士谈起了生意,并约定两人一同向钱女士供应坯布。

2016年7月初,龙先生和王先生与钱女士经微信沟通后,两人开始向钱女士供应坯布,并约定货款在收货之后的30日至40日结清。

2016年7月至12月,他们从绍兴、金华、王江泾等地收来包括缎面雪纺、全棉纱卡、泡泡雪纺等布匹,先后共向钱女士所在纺织品有限公司供应坯布124批次,约969万米,价值3700余万元。钱女士通过银行转账或现金支付了小部分货款,除起初几次双方有合同外,后来都未签订合同也未开具发票。

但在当年12月中旬,龙先生接到了金华一供货厂家的电话,对方质问,为何绍兴市场上发现自家为其供应的布被低价抛售。龙先生一听懵了。

事出反常必有妖,龙先生脑海里随即浮现出近几个月他向钱女士追要货款时,对方各种推诿的场景,他立即警惕起来。

龙先生和王先生与钱女士约好当年12月23日在柯桥碰

面,比对账目并催要货款。

### 2100万元款项未付清

约定见面前一天,龙先生再次联系钱女士,但对方的电话提示已关机。怎么也找不到钱女士的龙先生和王先生只得选择报警,嘉兴市公安局秀洲区分局经侦大队随即展开调查。

据了解,龙先生和王先生与钱女士合作至钱女士消失,钱女士共支付货款1600余万元,当年10月10日前的货款已结清,而后至12月20日收到的坯布货款未结清,尚欠2100余万元。

后期,龙先生也曾多次向钱女士讨要货款,并欲停止供货,但钱女士声称,若对方不再继续供货,自己则无法供货给客户,更加无法支付拖欠的货款。

很快,警方开始搜索钱女士的去向。今年1月23日上午,民警在绍兴一租房内找到钱女士,并在其住处找到几张她人身份证。

原来,东窗事发后,钱女士便关了手机在宾馆住了几日。直到今年1月初,她开始冒用他人身份隐匿于出租房内。

### 背后真相令人咋舌

经查,钱女士从龙先生和王先生处采购坯布后,多次以低于进价20%-30%的价格销售给做处理布回收生意的李某等人。所得货款,部分支付给龙先生和王先生,其余部分,则多用于“投资”地下彩票产业。

钱女士坦白,自己痴迷于彩票已有些日子,QQ上有10多个彩票交流群,为了买彩票,她将1000余万元货款,都打给了几个彩票代理商。起初,钱女士在彩票上盈利300多万元,但到了后期,一直亏损,最终连布匹货款也支付不出。在这过程中,钱女士还多次飞往韩国,用货款的钱做了整形。

据悉,早在2013年,钱女士就曾因做生意亏损近600万元,这年是父亲在帮忙还债,近期才差不多将债务还清。这个教训才过去没多久,如今,她又欠下2100余万元债务。

目前,钱某已被警方刑拘。



## 辱骂执行人员 司法拘留半月

本报记者 周国新 通讯员 吴柯里 应雨轩

本报讯 法院执行人员在努力帮他挽回损失,他却嫌执行速度不够快。近日,玉环法院对利用微信朋友圈谩骂、侮辱执行人员的当事人孙某作出司法拘留15日的决定。

据悉,孙某是一起执行案件的申请执行人,该案标的金额22万余元。执行过程中,被执行人郑某“失联”,另一名被执行人庄某被法院采取司法拘留措施。在执行法官的强制执行下,庄某定期将自己的打工收入以不定额方式缴纳至法院,2013年至今,该案执行到位金额47500元。

孙某认为,案件到了法院,法院却没把钱要回来,为了发泄内心的不满,他在其微信朋友圈发布信息,公开使用“王八蛋”“狗屎不是”“一年也要不来钱”等贬损性语言,对执行法官及工作人员进行侮辱。

该案处理过程中,孙某承认了自己的行为,但拒不悔改道歉。法院认为,其行为造成了恶劣影响,损害了司法权威,遂作出上述决定。

## 一言不合 双双玩命

通讯员 徐步文

3月7日清晨,停靠在东阳市人民大桥西边江滨公园的一辆白色轿车突然撞断木制护栏,冲入音乐喷泉湖中。

东阳市公安局110指挥中心接警后,立即调集警力前往。很快,救援人员在河中打捞起落水车辆,遗憾的是,女驾驶员被救起时已无生命体征。

据悉,死者杨某,22岁,江西上饶人。当天杨某在车内与男友朱某言语不和,酒后的朱某跳入江中,没想到杨某竟直驾车撞断护栏入水。事发后,朱某很快被救起,目前无大碍。



## 剿灭劣水

魏志阳 孙丽雅 项国锋

昨天,松阳县环境监察人员对县域41条重点支流河口断面和94个山塘水库,进行执法巡查和采样监测,排查隐患、寻找病根、对症下药,确保全县剿灭劣V类水,出境水质稳定达到II类标准。



## 超速硬闯斑马线 两死一伤教训深

### 台州将新建大量抓拍设备揪“闯关者”

通讯员 杨斌 周威廷

本报讯 斑马线前礼让行人是许多驾驶员的共识,更是法律规定的义务。但在台州,一名驾驶员却在途经斑马线时,因超速行驶且没有礼让,造成2死1伤的严重事故。昨天,台州市公安局交通警察局就这起事故作出认定,肇事司机卓某斌承担事故的全部责任。卓某斌已被警方采取刑事强制措施。

3月2日,卓某斌驾驶车牌为浙J17\*6A的黑色奥迪Q7越野车,沿台州市经济开发区东环大道自南往北行驶,在途经开元大酒店前的人行横道时,与自西向东从人行横道上通过的王某发生碰撞,之后该越野车失控,撞到东环大道东侧的机非绿化隔离带上的树木和路灯杆,致使车辆翻车,造成副驾驶乘客余某霖当场死亡、行人王某受伤经台州市中心医院抢救无效当日死亡、驾驶员卓某斌受伤及车辆损坏的后果。

警方调查后作出责任认定:卓某斌驾驶机动车遇行人正在通过人行横道时,未停车让行;该路段限速60km/h,而事发时肇事车车速为118—127km/h,超速行驶未避让行人是造成此事故的根本原因。因此,卓某斌承担此事故的全部责任,王某、余某霖没有导致此事故发生的过错,无责任。

去年6月1日,台州市开展“礼让斑马线”专项行动以来,共查处违规车辆3万余辆。自今年3月份开始,台州市再次对斑马线前不礼让行为进行专项整治,对不礼让行人的机动车驾驶人一律处以罚款100元、记3分的处罚,并在媒体上进行曝光。同时,加大非现场抓拍工作,至今年6月底前,台州市区将陆续新建120个人行横道抓拍设备和10个高空探头,对不礼让行人行为进行抓拍,其他县市也将尽快添置这类设备,确保整治工作取得实效。

对此,警方呼吁广大驾驶员朋友,要自觉遵守道路交通安全法规,行经人行横道时,应当减速行驶;遇行人正在通过人行横道,应当停车让行。